



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Dagmar Vořechovská

Studijní obor: Obchodně podnikatelský

Název diplomové práce: Pizza jako fenomén rychlého občerstvení

Vedoucí diplomové práce Ing. František Smrž

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Vysoce hodnotím anglicky zpracovaný text a odbornou terminologii.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na straně 59 a dalších hodnotíte závislost jednotlivých vlastností u různých způsobů

konzumu. Vaše výsledky u Pizzerií se až neuvěřitelně shodují se svými hodnoceními. Můžete tyto atributy doplnit o věkový rozdíl v preferencích?

Otázka 2: Který další produkt rychlého občerstvení by jste doporučila monitorovat pro společnost Zeelandia pokud přihlédnete k portfoliu jejich produktů?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji katedře vypsát podobnou DP na ostatní systémy stravování s využitím metodiky zkoumání a hodnocení diplomantky.

Datum: 17. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: